
幼児センターだより 
愛 別 町 幼 児 セ ン タ ー   

発行日 令和４年１１月２５日 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育目標 
◎楽しく遊び元気な子（体） 

◎やさしく思いやりのある子（徳） 

◎考えを自分の言葉で表す子（知） 

 一つ一つ成功体験を積んでいく子どもたち 

                                    園長 高 橋 俊 夫 

 愛別にも雪が降り積もり，いよいよ冬の季節を迎えました。そんな中，子どもたちは，寒さを感じさせ

ないほど元気に遊び，幼児センターには子どもたちの声が響いています。 

 １１月１９日（土），延期していました第１回幼児センター保育生活発表会が行われました。認定こど

も園になって，初めての保育生活発表会でした。子どもたちも緊張の中，新型コロナウイルス感染防止対

策をとっての開催となりました。保護者の皆様には，ご理解とご協力をいただきありがとうございました。 

子どもたちの成長の早さや子どもたちがもつ素晴らしいパワー，そして，まだまだ眠っている可能性を

強く感じました。保護者の皆様には，発表会当日の子どもたちの姿を見ていただきましたが，本番を迎え

るまでの過程で，子どもたちは様々な経験をし，日々の積み重ねの大切さを改めて感じました。子どもは

大人が想像している何倍もの力をもっていて，それを発揮する場所をつくってあげることがとても大事だ

と思っています。子どもたちには，この大事な幼児期に，より多くの選択肢と可能性を広げてあげたいと

願っています。 

今回の保育生活発表会を終えて，私が一番嬉しかったことは，当日，子どもたちの表情が明るく生き生

きとしており，目が輝いていたことでした。少々緊張している先生方をよそに，いつも以上の力を発揮し

ていました。「この子たちは本番に強いなー！！」と関心しました。初めは難しくて挑戦できていなかっ

た子どもも，発表会に向けての活動を重ねるたびに上達しました。活動が楽しいので誰に言われなくても

練習をします。そして，あっという間に次々と難しい挑戦をクリアしていきます。子どもはちょっと難し

いことをやりたがります。そこから成功体験を積んでいきます。 

幼児センターに在園している間，子どもたちに一つでも多くの成功体験を積んで欲しいと切に願ってい

ます。また，自分の成功だけではなく，友達同士が助け合ったり，教え合ったり，仲間を大切にすること

が垣間見られ，とても嬉しく感じた保育生活発表会までの道のりでした。 

 保護者の皆様から，「自分の子どもがここまで出来るとは思わなかった！」という言葉をいただきまし

た。保育者はできると信じて，いかにその可能性を伸ばしてあげられるかを第一に考えています。また，

他のクラスの発表を見た保護者の方は，「りす組になると上手に発表できるようになるんですね。」「うさ

ぎ組は表情豊かに，生き生きと楽しそうに発表していました。」「子どもの人数は少なくなってきましが，

さすがきりん組。大きな声で堂々と発表していました。」などの言葉もいただきました。自分のお子さん

のクラスだけの感動だけではなく，今後の子どもの成長を思い描きやすくなったのではないでしょうか。

いちご組やさくらんぼ組の発表を見た保護者も，ほっこりした気持ちになったという声もいただきき，と

ても嬉しく思いました。 

これからも，一つでも多くの成功体験を子どもたちに経験させてあげたいという思いで，私達も教育・

保育活動や行事に取り組んで参ります。 

 

 

 



１１月から、新たな保育教諭として清野明美

さんが幼児センターで働くことになりましたの

でお知らせします。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

                           

 

 

 

 

日にち 曜 行事内容 

 １日 木 米とぎ    安全点検日 

 ２日 金 

もちつき会 

保育懇談（３・４歳児）１４日まで 

〇１歳児同学年交流 

 ７日 水 職員会議 

 ８日 木 
フロアリズム教室（運動）  ケース会議 

〇ミニ講座 

１２日 月 絵本貸出日  誕生会  ほっと Time 

１３日 火 身体測定（０～３歳児） 

１４日 水 身体測定（４・５歳児） 

１５日 木               〇親子遊び 

１６日 金 学校教育指導訪問   乳幼児健診 

１９日 月 避難・消火訓練（AM） 

２０日 火 大掃除  全体研修 

２１日 水 クリスマス会 

２３日 金 
第２学期終業日   第５回全体会議 

            〇のびっこ教室 

２４日 土 冬季保育（２・３号認定） 

３１日 土 年末年始休業 １月５日（木）まで 

 
【１２月：生活の目標】 
  ○物を大切にしよう。 
  〇身だしなみを整えよう。 
  〇手洗い、うがいをきちんとしよう。 
 
【１２月：給食の目標】 
  ○食事のマナーを身につけよう。 
  〇箸やフォークを正しく持とう。 

衛生面を考慮し、以下の日程で持ち帰りをお
願いします。 

 
布団・上靴 
 

【全園児】   ９日（金）または１０日（土） 
【１号認定】 ２３日（金） 
【２・３号認定】２３日（金）～３０日（金）ま

での間で、年内最終登園日 
 
着替え 
 

【１号認定】 ２３日（金） 
【２・３号認定】２３日（金）～３０日（金）ま

での間で、年内最終登園日 
 
＊１号認定のお子さんは、上靴、着替えを 
１月１８日（水）に持たせてください。 

＊２・３号認定のお子さんは、上靴、布団、
着替えを１月６日（金）に持ってきてくだ
さい。 

～子どものことを『ほっとけない』 ほんの少し『ほっと一息』 

 

どうぞお気軽に♪おしゃべりをしに来てください。お子さん

のことや、幼児センターのこと、おうちのことなど…。 

コーヒー等（￥60～150)もあります！お一人で来られても、

数名で来られてもＯＫです。（現在は 4名までとします） 

ちょっと一息つきに来ませんか？ご希望の時間帯を、１２月

８日（木）までに幼児センターにご連絡ください。 

 

今月は１２月１２日（月）１０：００ ～１２：００ 

お待ちしています！      １３：００ ～１５：００ 

 

１１月２日に、いちご組の田中かいくんが退園
しました。 

 
また、１１月２１日に１名のお友だちが入園し

ました。 
ひよこ組   福井 美釉（みゆ）ちゃん 

 

 

  

 
１１月に入り、気温が低くなってきたため、１１月１

３日（日）をもって夏季の一般開放を終了しました。 
なお、降雪後は、毎年園庭に雪山と滑り台を制作して

いますので、冬期間の一般開放も行う予定です。 
利用方法等については、後日お知らせします。 

 

  

 

１２月２４日（土）～１月１７日（火）まで、１

号認定のお子さんは、冬季休業になります。 

２号認定、３号認定のお子さんは、冬季休業期間

は、さくら玄関からの登園となります。なお、１２

月３１日（土）から令和５年１月５日（木）までは

年末年始休業となります。 

 


